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Име и презиме_________________________

1. Израчунај:

8 · 7 – 17= ____ - 17  = _________________________________________________
(23 – 9) · 4 = 14 · _____= _______________________________________________
87 – 16 · 3 = _____ - _____ = ____________________________________________
18 · (14 – 11) = _____ · _____ = __________________________________________
96 – 12 · 5 = __________________________________________________________
19 · 5 = ______________________________________________________________

2. Бројем 6 помножи разлику бројева 39 и 23.

_____________________________________________________________________

3. Од броја 54 одузми производ бројева 17 и 3.

_____________________________________________________________________

4. Теодора је имала 4 паковања по 12 жвака, а Даница за 13 мање. Колико жвака је имала Даница?

_____________________________________________________________________

Одговор: ____________________________________________________________



5. У башти је било у 7 редова по 13 цветова. Баштован је набрао из 4 реда по 8 цветова. Колико је цветова остало у башти?

           __________________________________________________________________
           
      Одговор: ________________________________________________________
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